

邵阳交警圆满完成2020年全市高考交通安保工作

倾力护航 畅通学子赶考路

记者 袁进田

通讯员 罗伟洪 伍先安

本报讯 7月7日至8日,市公安局交警支队精心组织周密部署,全市1100多名民警1800多名辅警全警动员,上下联动,用恪尽职守、协同作战的务实作风,全方位、多角度为高考学子保驾护航,为他们筑牢了一条条平安、畅通的赶考路,圆满完成了2020年全市高考交通安保。

今年我市共设有10个考区、32个考点,考生约5万人,高考安保工作点多、线长、面广。为确保每一位考生赶考路平安畅通,市公安局交警支队充分结合全市交通管理实际,积极组织全市12个县区交警大队,提前开展考场周边交通违法行为管控和

占道经营管理,持续净化交通环境,支队发挥邵阳交警官方微博微信平台,提前发布全市各个考区的交通管制时间、考试地点和管制路段。充分利用交警直播室,适时播报邵阳城区交通路况,温馨提示广大驾驶员在考试期间,应尽量避开考试路段,选择合理路段出行。

为搞好高考安保工作,各县市区交警大队按照市交警支队提出的“全警上路护航、全力以赴保畅”安保要求,把大队全部警力压在辖区考点道路的重要点位和重要路段,全面打赢全市高考交通安保战。新邵县交警大队坪上、新田铺、龙溪铺、陈家坊中队通过调派警力和警车,为该县二、三、四、五中“进城赶考”的学子们安全护航。绥宁县交警

大队采取定点值守与流动巡控方式,对辖区考点路段进行严管。邵东交警利用警车来回护送,帮一名丢失准考证的考生快速打好进入考场证明。大祥交警大队邵水西路执勤点辅警在接到一名即将考试迟到考生求助后,利用警用摩托车迅速把他送进了考场。在双清区邵水东路一高考安保执勤点,热心群众见交警热汗淋漓,执勤辛苦,主动送上矿泉水,为民警、辅警解渴。

经过市公安局交警支队精心组织,通过12个县区交警大队精细落实,2020年全市每个考区、每个考点的路段没有发生一起长时间长距离交通拥堵,也未发生一起涉及考生、考生家长和考务用车的交通事故。



交警在考点附近路段执勤。

直播路查危化品运输车 网友在线“云监察”

记者 袁进田

通讯员 罗伟洪 刘恒斌

本报讯 为做好交通事故预防“减量控大”工作,进一步整治交通顽瘴痼疾,7月5日上午,邵阳交警在官方微博直播路面民警在辖区现场查处危化品运输车全过程,引来了上千网友的在线观看。40分钟的直播活动中,有70余名网友留言,除对民警现场规范的文明执法和对查处司机的耐心解说点赞外,均认为危化品运输车安全隐患极大,必须严查。

当天上午,在双清区宝庆路与财神路交会处,邵阳双清交警设卡对过往危化品运输车进行逐一检查。10时整,交警在官方微博开通直播后,仅5分钟民警就发现一辆危化品运输车,随车未携带三角木等安全防护设施。该车驾驶人田某所

开的是一辆车厢漆成黄色,刷有爆炸品字样的厢式危化品运输车。民警打开车厢,发现里面装满了铁皮油桶,空余的地上散落着各种胶管和工具,地面满是油垢。据驾驶人田某称,车辆是单位用来运输废弃机油的,因一直在平地运输和停放,疏忽了三角木等安全设施,下次一定会仔细检查后再行车。因其驾驶的危化品运输车安全设施配备不齐,民警在现场对驾驶人田某依法开出了简易程序处罚决定书,罚款200元。10时30分,民警发现一辆由城内沿320国道出城的小型油罐车的随车灭火器已过期,瓶身满是锈迹,压力阀指针显示为零,已无灭火作用。核查时,民警发现该车灌装的是汽油,安全设施不齐上路,具有极大安全隐患。驾驶人邓某称,自己是帮同事顶班,出车前还检查过随车安全设施,没想到灭火器早

失效,自己也后怕。在处罚决定书上签字后,邓某称一定会转告同事,并督促其更换灭火器。

直播中,宣传民警广泛宣传危化品运输车辆发生交通事故的严重危害,并就相关防护常识进行了传授。同时,宣传民警告知网友,危化品运输车属于多部门管辖的重点车辆,路面执勤民警对其采取“逢车必查,逐车登记”措施,将严查车辆外观标识、安全防护装置设置、安全技术状况、驾驶人、押运人从业资格、道路运输经营许可等内容,对其交通违法行为发现一起,严厉查处一起,坚决杜绝隐患车辆上路行驶。

当天上午,该卡点执勤民警共拦查过往危化品运输车27台,共对其中2辆随车安全设施不齐上路的,依法处罚,并对驾驶人进行了相关批评教育和宣传,消除路面安全隐患。



记者 袁进田 通讯员 陈萍

本报讯 为打击占用非机动车道违停行为,进一步净化辖区西湖路、宝庆路非机动车道通行环境,自7月9日起,统一安排三区大队拖车到大祥大队,开展“机动车占用非机动车道”违法行为集中整治,对道路两侧占用非机动车道违停的车辆一律进行拖移机动车处罚。

“根据相关法律规定,机动车应当在交警部门依法施划的路内停车位或有对外开放的路外停车场等规定的地点停放。”大祥交警大队副大队长彭依龙介绍,一直以来,大祥交警对西湖路和宝庆路占用非机动车道、人行道的违停车辆进行常态化治理,违停车辆有所减少,但仍有不少驾驶员将车辆违停非机动车道和人行道。接下来,大祥大队还将持续进行违停专项整治,形成严抓严管的高压态势,给行人提供畅通有序的行路环境。

据统计,7月9日,大祥大队共查处占用非机动车道违停行为66起,拖移违停车辆14辆。

大祥严查机动车占道违法行为

暴雨如注 隆回交警应急保安全

记者 袁进田 通讯员 罗敏 彭晓艳

本报讯 7月9日晚至10日上午,隆回普降暴雨,导致城区多处道路积水,隆回交警立即启动应急预案,采取分流、绕行和限行等应急措施,缓堵保畅。

咚咚咚!“有人在里面吗?”一辆,两辆……雨中,巡逻民警不断地敲打被淹车辆的车窗,排查是否有人被困其中。在经过南松路段时,民警发现一辆黑色小轿车被困在低洼深水处,驾驶人廖某正在摸索着从水里走出来。见此情形,巡逻民警立即小跑上前展开救助,帮助被困司机从驾驶室转移到安全地段。

据悉,降雨期间,隆回县公安局交警大队民警、辅警加大路面巡查力度,在重点时段、重点路段增派警力和警车,提高见警率和管事率。对于城区道路,执勤民警及时对过往车辆进行分流和疏导。



交警救助被困人员。